



A Képviselő-testület nyilvános ülésének anyaga  
(2011. évi CLXXXIX. tv. 46. § (1) bek.)

## ELŐTERJESZTÉS a Képviselő-testület ülésére

Tárgy: Papp László ökölvívó emlékére szoborpályázat kiírása

### **Tisztelt Képviselő-testület!**

Önkormányzatunk Papp László háromszoros olimpiai bajnok ökölvívó emlékére - születésének 100. évfordulója évében - szobrot kíván állítani a kerületben, a Magyar Olimpiai Bizottság székháza, a Csörsz u. 49-51. számú épület előtti parkosított területen. A szobor avatása várhatóan 2016 októberében történik. Papp László 2014. évben posztumusz Hegyvidék Díszpolgára kitüntető címben részesült.

Önkormányzatunk a szobor elkészítésére nyílt, országos szoborpályázatot ír ki, amelyet a Képviselő-testület döntését követően jelentet meg. A Papp László-szobor felállítására kiírt pályázati felhívás az előterjesztés mellékletében szerepel.

A felhívást közzé tesszük a Hegyvidék újságban, a Hegyvidék TV-ben, az Önkormányzat, a Magyar Alkotóművészek Országos Szövetsége, a Magyar Képzőművészek és Iparművészek Szövetsége, valamint a Magyar Alkotóművészeti Közhasznú Nonprofit Kft. honlapján.

A pályázati felhívás 5/4-es méretű alkotás elkészítésére szól, a mű anyagára és a választott technikai megoldásra megkötéseket nem tartalmaz. A szobor felállításának keretösszege br. 15 millió Ft. A pályázati keret a szerzői díjat, a kivitelezés és elhelyezés költségeit tartalmazza, a parkosítás költségeire az Önkormányzat 2016. évi költségvetésében biztosít fedezetet.

Az Emberi Erőforrások Minisztériumával előzetesen folytatott egyeztetés eredményeképpen a minisztérium 5 millió Ft-ot biztosít a szobor felállításához.

A szobor elkészítésnek előkészítése - a Képviselő-testület egyetértése esetén - az alábbiak szerint történik. A beadott pályázatok elbírálására bíráló bizottságot kérünk fel, amelynek tagjai az Önkormányzat, a Magyar Alkotóművészeti Közhasznú Nonprofit Kft., valamint a Magyar Képzőművészek és Iparművészek Szövetsége által delegált tagok. A nyertes pályaműről a bíráló bizottság javaslata alapján az Önkormányzat Képviselő-testülete dönt.

A pályázattal egyéb részleteit a felhívás tartalmazza.

A szobor felállítására várhatóan 2016 októberében kerül sor, ezért az ehhez szükséges hiányzó forrást, - várhatóan br. 10 millió Ft-ot - az Önkormányzat 2016. évi költségvetésében kell biztosítani.

Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a köztársasági megbízottak, valamint egyes centrális alárendeltségű szervek feladat- és hatásköreiről szóló 1991. évi XX. törvény 109. § (1) bekezdése szerint művészeti alkotás közterületen, valamint önkormányzati tulajdonú épületen való elhelyezéséről, áthelyezéséről, lebontásáról a település önkormányzatának képviselő-testülete, Budapesten fővárosi tulajdonú közterület vagy épület esetében a fővárosi önkormányzat közgyűlése, a kerületi

önkormányzat tulajdonában álló közterület vagy épület esetében a kerületi önkormányzat képviselő-testülete dönt, és gondoskodik fenntartásáról, felújításáról. A törvény 109. § (2) bekezdése alapján a döntéshez a műalkotás művészi értékére vonatkozóan szakvéleményt kell beszerezni.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatokat fogadja el. Az előterjesztést véleményezésre megküldtem az Oktatási és Kulturális, valamint a Pénzügyi Bizottságnak. A bizottságok véleményéről a testületi ülésen adok tájékoztatást.

### **Határozati javaslatok:**

#### 1. A Képviselő-testület

- egyetért azzal, hogy Papp László olimpiai bajnok ökölvívó emlékére - születésének 100. évfordulója évében - szobor kerüljön felállításra a XII. kerületben;
- a szobor elkészítésére - az előterjesztés mellékletét képező - nyílt, országos pályázatról szóló felhívást elfogadja, és felkéri a Polgármestert, hogy a felhívásnak az előterjesztésben foglaltak szerinti közzétételéről gondoskodjon.


*(A döntéshozatal módja: egyszerű többség.)*

2. A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy az emlékszobor felállításához szükséges br. 10 millió Ft biztosítására az Önkormányzat 2016. évi költségvetési rendelet-tervezetében tegyen javaslatot.

*(A döntéshozatal módja: egyszerű többség.)*

Budapest Hegyvidék, 2015. szeptember „11”

Láttam:

  
**Gottfriedné dr. Tusor Gabriella**  
jegyző

  
**Fonti Krisztina**  
alpolgármester  
  
**Pokorni Zoltán**  
polgármester

Melléklet: szoborpályázati felhívás

**BUDAPEST FŐVÁROS XII. KERÜLET  
HEGYVIDÉKI ÖNKORMÁNYZAT  
(1126 Budapest, Böszörményi út 23-25.)**

**pályázatot ír ki**

***Papp László, a legendás magyar ökölvívó***

***XII. kerületi szobrának elkészítésére***

**nyílt, országos pályázat**

**pályázati kiírás**

**2015**

A Hegyvidéki Önkormányzat nyílt, országos pályázatot ír ki Papp László háromszoros olimpiai bajnok magyar ökölvívó XII. kerületi szobrának elkészítésére. Sikeres pályázati lebonyolítás esetén a pályaművet 2016. október 14-ig avatjuk fel.

**A szobor helyszíne:**

Budapest XII. kerület, Csörsz u. 49-51. (Nagy Jenő és Csörsz utca sarok), a jelenlegi Magyar Olimpiai Bizottság székháza előtti parkosított terület (7890 hrsz.).

**A pályázat célja:**

A leghíresebb magyar ökölvívó, a nemzet sportolója, a háromszoros olimpiai bajnok Papp László emlékének megörökítése. A sportoló évtizedekig kerületünk polgára volt.

**A pályázat jellege:**

országos, nyilvános

**A pályázók köre:**

A kiíró e műfajban referenciával rendelkező, munkájukat hivatásszerűen végző szobrászalkotók pályaműveit várja.

A pályázónak alkalmassága igazolására nyilatkoznia kell:

- a pályázat tárgyával kapcsolatos eddigi szakmai tevékenységéről,
- a lehetséges társtervezők, szakági tervezők megnevezéséről.

Nem indulhat a pályázaton az a személy, aki a bíráló bizottság

- tagja,
- résztvevőjének hozzátartozója,
- résztvevőjével együtt azonos gazdálkodó szervezettel áll munkaviszonyban, vagy munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban, illetve azonos gazdálkodó szervezetben tulajdoni részesedéssel rendelkezik.

**Pályázati útmutatás:**

A kiíró sem a szobor karakterére, sem anyagára, sem a választott technikájára vonatkozóan megkötést nem tesz, de elvárja mindezek korszerűségét. Egész alakos megformálást, 5/4-es méretű megmintázást várunk el.

**Pályázattal kapcsolatos információ:**

A pályázók felvilágosítást kapnak a Polgármesteri Hivatal Oktatási és Közművelődési Irodájában (Tel.: 224-59-90; +36-30/619-21-26) Gonda Attilától (gonda.attila@hegyvidek.hu) és Praismaier Máriától (praimajer.maria@hegyvidek.hu).

A pályázati felhívást megtalálhatják a Hegyvidéki Önkormányzat honlapján, a Hegyvidék újságban, a Hegyvidék TV-ben, ezen kívül a Magyar Alkotóművészek Országos Egyesülete, a Magyar Képzőművészek és Iparművészek Szövetsége, valamint a Magyar Alkotóművészeti Közhasznú Nonprofit Kft. honlapján.

**A pályaművek benyújtása:**

Tartalmaznia kell:

- a pályázók nevét, lakcímét, székhelyét,

- az alkotás 1:5 léptékű tervét tetszőleges anyagban, vagy a makett bemutatását, amely történhet CD-n vagy DVD-n is,
- építési és környezettervet 1:100 léptékben,
- látványtervet, a környezetbe illeszkedés bemutatásával,
- műleírást,
- költségvetést (a pályázónak figyelembe kell vennie, hogy a szobor állításának maximális keretösszege bruttó 15 millió Ft, amely tartalmazza a szerzői díjat, a kivitelezés és elhelyezés költségeit),
- a megvalósítás ütemezését,
- a mű fenntartásának várható költségeit (állagmegőrzés),
- referenciákat,
- adatkezelési nyilatkozatot arról, hogy a pályázati anyagot az eljárásban résztvevők megismerhetik, és a pályázat anyagában foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez a pályázó hozzájárul,
- nyilvános nyilatkozatot arról, hogy a pályázat lezárulását követően a nyertes pályázóról és pályaművéről a pályázat kiírója a médiában nyilatkozhat.

A pályázat jeligés: a pályázó nevét, címét, telefonszámát egy lezárt borítékban kell a pályaműhöz csatolni, a borítékon, a modelleken, a mellékleteken csak a jeligét feltüntetve.

**A pályaművek beadásának helye:**

A pályázatokat a Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Polgármesteri Hivatal Oktatási és Közművelődési Irodájára kell eljuttatni. Cím: 1126 Budapest, Böszörményi út 23-25. (fsz. 29. szoba)

**Beadási határidő:** 2016. április 7.

A kiíró a pályaművek átvételéről átvételi elismervényt ad ki.

A pályázatok bontása jogi szakértő jelenlétében történik.

A pályázatok esetleges tartalmi és formai hiányosságainak pótlására a bontási bizottság írásban, megfelelő határidő kitűzésével hívja fel a pályázókat. A kiíró csak egyszeri hiánypótlási lehetőséget biztosít azzal, hogy a bontási bizottság által meghatározásra kerülő hiánypótlási határidő nem hosszabbítható meg.

**A pályamű beadásának szempontjai:**

Egy pályamű csak egy megoldást tartalmazhat.

A pályázaton egy alkotó csak egy pályaművel vehet részt.

**A pályamű elbírálása:**

A pályázók pályaművük benyújtásával vállalják, hogy a bíráló bizottság döntésének alávetik magukat.

A bíráló bizottság munkájába a Hegyvidéki Önkormányzat, a Magyar Alkotóművészeti Közhasznú Nonprofit Kft. és a Magyar Képzőművészek és Iparművészek Szövetsége szobrász szakosztálya is delegál tagot. A bíráló bizottság munkáját jogi szakértő segíti.

A bizottság a pályaműveket 2016 áprilisában elbírálja.

A bíráló bizottság a bírálatból kizárja:

- a határidő után benyújtott pályaműveket

- azt a pályaművet, amely a dokumentációban meghatározott tartalmi követelményeknek a hiánypótlási felhívást követően sem tesz eleget
- azt a pályaművet, amelynek szerzőjével szemben kizáró ok áll fenn
- a formai követelményeket hiánypótlási felhívást követően sem teljesítő, illetve hiányos pályaműveket.

A bíráló bizottság a bírálati munkáról, a pályázat lebonyolításáról, értékeléséről, a pályaművek rangsorolásáról jegyzőkönyvet vezet és írásbeli összefoglalóként zárójelentést készít.

**A pályaművek díjazása:**

A bíráló bizottság a nyertes pályaműre javaslatot tesz.

A nyertes pályaműről a Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-testülete dönt.

A nyertes pályamű alkotójával a Hegyvidéki Önkormányzat a további felhasználásra szerződést köt.

**A pályázat eredményének kihirdetése és hasznosítása:**

A kiíró a pályázókat a Képviselő-testület döntését követő harminc napon belül írásban értesíti.

A díjazásban nem részesített pályaműveket a kiíró – igazolás ellenében – a pályázóknak visszaadja, az át nem vett pályaműveket az értesítést kiküldését követően legfeljebb 30 napig őrzi meg.

A pályázatot követő továbbtervezésre vonatkozó megrendelésre csak a bíráló bizottság által eredményesnek nyilvánított pályázat alapján az önkormányzat illetékes bizottságainak, illetve Képviselő-testületének döntését követően kerülhet sor.

A Hegyvidéki Önkormányzat fenntartja azt a jogot, hogy a nyertes pályamű költségvetését, műszaki paramétereit szakemberrel kontrollálja.

A bíráló bizottság eredménytelennek minősítheti a pályázatot, ha egyetlen pályaművet sem talál megvalósításra alkalmasnak. Ebben az esetben a bíráló bizottság a zárójelentésben fogalmazza meg az eredménytelenség indokát, és javaslatot tehet a pályázat megismétlésére és a lebonyolítás módjára.

Budapest, Hegyvidék, 2015. szeptember „ „

Pokorni Zoltán

polgármester